

КУЛЬТУРА

## В гостях у сказки

Наталья Владимировна  
Фото из архива НДШИ

**С 31 января по 3 февраля в городе Великий Устюг состоялся V Международный фестиваль – конкурс музыкально-художественного творчества «В гостях у сказки». Воспитанники Нижнеодесской школы искусств приняли в нём участие.**

«Нас встретил красивый, старинный город, - рассказывает преподаватель МБОУ ДОД «НДШИ» Инна Дишавцова. - Дети не только приняли участие в конкурсе, но и посетили мастер-классы по работе с берестой и изготовлению обрядовых кукол, покатались на санях запряжённых лошадьми по реке Сухоне, покатались на ледяных горках. Большое впечатление на ребят произвело посещение Собора Прокония Праведного - Иконостас Собора представляет собой собрание устюжской живописи 17-18 вв. Для многих ребят эта поездка стала большим событием. Каждый день был очень насыщен, наши дети вели себя достойно и выступили перед профессиональным жюри на отлично, преодолев своё концертное волнение».



В номинации «смешанные инструменты» инструментальный ансамбль «Домисолька» стал Лауреатом I степени в составе: Шанайда Валентины 2класс домра, Вовчанского Фёдора 1класс гитара, Бобкова Алексея дошкольная группа-балалайка, шумовые инструменты Бобковой Елизаветы дошкольная группа, Лобаевой Веры 1класс, Денисова Владислава 3 класс, Горовой Натальи 2класс фортепиано (преподаватель

И.В. Дишавцова, концертмейстер О.В. Закутина);

в номинации «инструментальное творчество – домра» Владимир Курицев обучающийся 5 класса, Татьяна Блинкова обучающаяся 3 класса стали Лауреатами III степени (преподаватель Дишавцова И.В.);

в номинации «инструментальное творчество-фортепиано» Яна Поздеева обучающаяся 3класса Лауреат III степени (преподаватель Г.В. Кириленко),

Наталья Горвая обучающаяся 2 класса награждена Дипломом I степени (преподаватель О. В. Закутина).

В номинации «художественное творчество ДПИ» наши художники стали Лауреатами I степени - Дарья Комзолова 3 класс (преподаватель Т.В. Деменева), Аркадий Ершов 3класс (преподаватель И.М. Ершова), Юлия Жемоедова 4 класс (преподаватель Л.А. Семенко).



Ребята и педагоги благодарят директора МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей» пгт. Нижний Одес Л.А. Шелепину за предоставление народных костюмов для девочек, которые произвели огромное впечатление на жюри фестиваля, а также за предоставленный транспорт – автобус; Бабинову директора ЗАО «Нижнеодесское УТТ» О.Ю. Бабинова за заправку автобуса, а также всех родителей за финансирование поездки, за изготовление костюмов для мальчиков, за добрые и напутственные слова.

ПРАВОПОРЯДОК

## Гражданская позиция

Наталья Максимова  
Фото: Сергей Ларионов

**Трое членов Добровольной народной дружины в минувшую субботу вместе с полицейскими патрульно-постовой службы несколько часов несли службу на улицах промышленной части города в вечернее время.**

Всего в дружину уже записалось 25 неравнодушных сосногорцев. Дежурства с дружинниками проводятся во вторую и четвёртую субботы месяца. «Это сугубо добровольное дело, - объясняет инспектор службы отдельного взвода ППС Сергей Сазонов. - Решение было принято на уровне руководства полиции и администрации района. Люди, которые входят в дружину – таким образом высказывают свою гражданскую позицию. Они не имеют каких-то льгот, они просто хотят сделать наш город безопаснее. Казалось бы, вечер субботы, кто хочет провести его в патрулировании? А дружинники выходят. Молодцы!».



Перед выходом на улицы – построение в отделе, напутствие оперативного дежурного.

На патрулирование городских улиц Сергей

Солдатов вышел впервые в минувшую субботу. 23-летний сосногорец ведёт активный образ жизни и уверен, что помогать полиции поддерживать правопорядок просто необходимо. «Я сам часто сталкиваюсь с тем, что молодые люди распивают спиртные напитки в моём подъезде, - объясняет Сергей. - Это очень неприятно. Я считаю, что нужно предостерегать их от нарушения правопорядка, ведь они же не одни в городе, вокруг люди, которые хотят спокойно отдохнуть после работы».

По словам исполняющего обязанности начальника МО МВД России «Сосногорский» Дмитрия Мишукина от таких патрулирований уже есть польза, только за 4 месяца совместными нарядами патрульно-постовой службы полиции и членами ДНД обслужено 9 вызовов; выявлено 28 административных правонарушений (нахождение в общественном месте в состоянии опьянения, распитие пива, безадресное выражение нецензурной брани), 9 нарушений республиканского закона (отправление естественной надобности в неустановленных для этого местах); доставлено 15 граждан в полицию с признаками опьянения. «Хочется отметить, что граждане идут охотней на контакт с сотрудниками полиции, если видят, что в наряде находятся также рядовые гражда-

не нашего города, становятся менее агрессивны по отношению к сотрудникам полиции, более сговорчивы», - отмечает Дмитрий Мишукин.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

## Поножовщина под градусом

Василий Остапко

**В ночь с 9 на 10 февраля 2013 года в одном из увеселительных заведений города произошла потасовка среди отдыхающих, которая закончилась поножовщиной.**

Около четырех часов ночи в дежурную часть поступило сообщение о том, что в одном из баров города произошла драка, между посетителями.

Как выяснили полицейские прибывшие на место происшествия, подвыпившие посетители заведения о чем-то поспорили между собой, в результате чего возникла драка. Одна из сторон конфликта решила прибегнуть к помощи холодного оружия. В итоге с ножевыми ранениями в сосногорскую ЦРБ поступило четыре человека. Трое пострадавших поступили в реанимацию в тяжелом состоянии. На данный момент состояние двоих пациентов удалось стабилизировать, их перевели в палату хирургического отделения больницы. Четвёртый пострадавший отделался лёгкими ранениями и, по словам врачей, самовольно покинул отделение больницы.

Правоохранители возбудили уголовное дело по статье 111 УК РФ «Причинение тяжких телесных повреждений».

## Дорожный патруль

За минувшее воскресенье, 10 февраля, на автодорогах Сосногорского района произошло 2 дорожно-транспортных происшествия, сообщает пресс-служба ГИБДД.

В 14:30 на 46 км автодороги Ухта-Вуктыл произошло столкновение автомобилей УАЗ Патриот и УАЗ-390995. В результате ДТП пострадал водитель а/м УАЗ-390995 - 1983 г.р. Диагноз: закрытый перелом нижней трети левого бедра, травматический шок. Водитель был госпитализирован.

